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YBaxaemas Jluku! Ecnu y Baiero My»a acriepmus, To OHa 00JIbIlle XapakKTepHa Ol 9KCKPEeTOPHOM
dbopmrl Gecninogus U CBI3aHa C ABYCTOPOHHEN o0Typanuel (HeIpOXOOQUMOCTEI0) CEMSIBBIHOCSIIUX
IIPOTOKOB ITPY HOPMAJIbHON QYHKIKY SSUYeK. B 3TOM cliy4yae IpoBOAST OHMOIICHUIO SHYEK
(rucTomoruyeckKoe uCCiefoBaHue) - ONPefessioT CTElleHb IaTOJIOTMYeCKOT0 MPoIlecca, CTEIeHb
IOBPEXKOEHUS TEPMUHATUBHOTO SIUTENNA (KJIeTKH, KOTOPble IPOAYLUPYIOT CliepMun) u T.4. [Ipu
HOpPMaJIbHBEIX pe3yiabTaTax OMOICKHU MIPOBOAST OllepaTUBHOE BOCCTAHOBIEHKE HEIIPOXOOUMOCTH
CEeMSIBHIHOCSIINX TPOTOKOB. EcCyu ke npu GUOICHY MTONyYeHBl Pe3yibTaThl aTpodun
CIIEPMATOTEHHOT 0 SMUTEJIAS U ero OTCYTCTBUE, TO 3TO CEKPeTOpHasd acrepMus (rOpMOHalbHas).
Kak Brl BuguTe, JIuky, [UarHoCTUKa 3TUX CUHAPOMOB OYeHb TPYAHA, BUPTyalbHO BCETO HE
nepevucuib. ECu y Balllero Myxa pe3yabTaThl OMOICHY MTOKAXKYT Ha/IMYKe B SMYKaX HOPMaJIbHOTO
crepMmaTtoresesa, To KO mpoBecTy MOXKHO (T. €. €CTh HOpMaJIbHbIE CIIEPMATO30U Ik, KOTOphIe OymyT
y4aCTBOBaTh B OIJIONOTBOPeHUN). Bam u Bamemy MyKy HE0OXOIUMO TIaTeNlbHOe 00CliefoBaHue y
KBamu(UIMPOBAHHOTO YPOJIOTa-aHapoJiora. JINIIb TONBKO 1ociie 00CcIefoBaHus MOXKHO OyOeT
TOBOPHUTH O TedyeHuu. CTOMMOCTh B Pa3HBIX KJIIMHAKAX pa3Hasi, 3aBUCUT OT paHra KIuHUKu. C
yBaKEHUEM.



